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OGGETTO: RISPOSTA ALL’INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO DI 

MINORANZA “TUTTI INSIEME PER MORANO” INERENTE IL SOGGIORNO MARINO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Interviene il Sindaco il quale dà la parola al Capo gruppo di Minoranza Signor Sanzone 

Daniele il quale provvede ad illustrare l’interrogazione presentata dal suo gruppo “Tutti 

insieme per Morano” il cui testo si allega in copia al presente atto. 

 

Interviene il Vice Sindaco il quale relaziona che: 

“Informata personalmente da un utente interessato a pochi giorni dall’insediamento 

dell’attuale amministrazione circa il periodo già individuato (19 giu- 03 lug) per il soggiorno 

marino – delib. di Giunta n.21 del 06-03-2017- servizio poi annullato per motivi a me 

sconosciuti 

-Richieste e ricevute in data 16 giugno le nuove proposte dall’agenzia incaricata; verificate 

le date che oscillavano fra la seconda metà di agosto e il primo week end di settembre 

- Sottolineato da un paio di utenti che tale periodo non consentiva loro la partecipazione alla 

festa patronale 

-Verificato altresì che gli utenti interessati erano in numero compreso tra 4 e 7, di cui almeno 

2 impossibilitati a poter confermare ante tempo causa problemi di salute o famigliari 

-Non avendo ottenuto dall’agenzia la possibilità di anticipare la partenza di una settimana 

per poter concludere il soggiorno entro la fine di agosto; fatta nuova richiesta sul mese di 

settembre con partenza successiva alla data del 3 settembre 

-Ricevuta con unica possibilità su più hotel la soluzione 15-29 settembre e convocato in data 

4 agosto l’incontro per comunicare le date e la scelta della destinazione, suggerita alla 

sottoscritta direttamente da alcuni degli utenti e indicata come la migliore, oltre all’impegno 

di spesa da parte dell’amministrazione in base alle fasce di reddito, come stabilito per l’anno 

2016 

-Comunicata la scadenza delle adesioni (fissata dall’agenzia al 25 agosto e posticipata su 

richiesta della sottoscritta al 28 agosto) 

-Ricevuta comunicazione orale da 2 interessati della definitiva impossibilità a partecipare; 

restante fermo a 3 il totale degli interessati che hanno peraltro fatto notare quanto il gruppo 

fosse effettivamente esiguo per essere considerato tale; 

-Ben conoscendo scopi e finalità del servizio offerto da anni dal comune ma posta davanti 

all’oggettività dei dati numerici 

La sottoscritta, pur a malincuore, ha preso la decisione di annullare per l’anno in corso il 

soggiorno. Data la bontà degli scopi aggregativi, sociali e psicofisici tale annullamento va 

ovviamente letto e meglio definito come una sospensione limitata esclusivamente al 2017 e 

non in forma definitiva, come da informazione data sia agli utenti sia all’agenzia di 

riferimento”.  

 

 

 



 

Interviene il capo gruppo di minoranza Signor Sanzone Daniele il quale richiede conferma 

se si sia trattato di mero rinvio o sospensione del Soggiorno Marino. 

Interviene il Vice Sindaco Sig.ra Tosi Maura la quale ribadisce che per l’anno 2017 non si 

svolgerà il servizio che verrà invece assicurato per gli anni futuri.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  

 

Il Presidente Il SEGRETARIO COMUNALE 

F.to FERRARI LUCA F.to DI MARIA DOTT.SSA MARIA LUISA 

 

____________________________________________________________________________ 

 

 

 

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO E  D'UFFICIO  

DEL VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 3  DEL 29-09-2017  

 

Morano sul Po, li 04-10-2017 Il Segretario Comunale 

 F.to DI MARIA DOTT.SSA MARIA LUISA 

 

 

____________________________________________________________________________ 

 

 

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE  

 

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna per rimanervi per 15 giorni 

consecutivi nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1 

della legge 18 giugno 2009, n.69). 

 

Morano sul Po, li 04-10-2017  

 

 Il SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to DI MARIA DOTT.SSA MARIA LUISA 

 


